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A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 
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Az ülés helyszíne: Zirc, Petőfi Sándor. u. 6. 

 

Jelen vannak: 

- Hédl Evelin                  elnök 

- Bittmann Károly          elnök h. 

- dr. Hédl-Farkas Estilla képviselő 

- Fogl Ferencné              képviselő 

- Vajcsné Győri Éva       képviselő 
 

 

Meghívott: Viziné dr. Horváth Judit jegyző helyett tanácskozási joggal jelen van:  

        Kapitány Zsolt Önkormányzati Osztály vezetője 

 

Hédl Evelin elnök köszönti a rendkívüli képviselő-testületi ülés valamennyi résztvevőjét. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van – a Képviselő-testület 

határozatképes -, majd megnyitja a rendkívüli ülést.  

 

Hédl Evelin elnök jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Bittmann Károly képviselőt.  

 

Hédl Evelin elnök indítványára a Képviselő-testület jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, 

egyhangúlag határozatot hoz: 

 

Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

77/2025. (XII.3.) határozata 

 

jegyzőkönyv hitelesítő személyéről 
 

 

A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítőjének 

Bittmann Károly képviselőt jelöli ki.   

 

Felelős: Hédl Evelin elnök 

Határidő: azonnal 

 

Hédl Evelin elnök indítványára a Képviselő-testület jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, 

egyhangúlag határozatot hoz: 

 

Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

78/2025. (XII.3.) határozata 

 

az ülés napirendjének elfogadásáról 

 

 

1./ Az NBER-KP-1-2026 pályázat benyújtása tárgyában 

     Előadó: Hédl Evelin elnök 

 

2./ Országos Német Nemzetiségi Gálával kapcsolatos tájékoztató 

     Előadó: Hédl Evelin elnök 

 

Felelős: Hédl Evelin elnök 

Határidő: azonnal 



NAPIREND TÁRGYALÁSA:  

 

1./ Az NBER-KP-1-2026 pályázat benyújtása tárgyában   

 

Hédl Evelin elnök elmondja, hogy most már nagyrészt végeztek az Iskola kisebb épületeinek 

felújításával, az A épület nyílászáró cseréje, hőszigetelése megtörtént. A tornateremnél a tér 

felé néző nyílászárók cseréje, a B épület nyílászáró cseréje, illetve hőszigetelése, a C és D 

épületek esetében több projektben a nyílászárók cseréje, homlokzat szigetelés, födém 

szigetelése történt meg. Mivel most 5 millió forintig lehet pályázni, így úgy gondolták, hogy 

meg kellene próbálni a fűtéssel kapcsolatos korszerűsítést, mert probléma van a fűtéssel, illetve 

a kazánnal. Kértek be árajánlatokat, azért azt elmondja, hogy annál jóval magasabbak az 

ajánlatok, mint amekkora összeget lehet nyerni. A beruházás több tízmillió forint összköltségű 

lenne, így egyben a jelenlegi pályázat nem tud megoldást jelenteni rá, de javasolja, hogy 

nyújtsanak be jelenleg egy maximális (5 millió Ft) összegű támogatási igényt, mely ezen 

projektrész indításához elegendő, majd ennek elbírálása után további támogatást próbálnak 

szerezni a művelet teljes megvalósításához. Ha sikerülne 3 millió forintot nyerni, akkor abba 

beleférne a radiátorok cseréje, valamint azt hozzáteszi, hogy most csak a pályázati pénzből 

fognak tudni gazdálkodni. A pályázati referens kért be ajánlatot, 42 millió forint lenne a fűtés 

korszerűsítése.  

 

Bittmann Károly elnök-helyettes kérdezi, hogy ebbe mi tartozik bele? 

 

Hédl Evelin elnök válaszol, hogy a kazáncsere, meg minden konkrétan, radiátorok cseréje is.  

 

Bitmann Károly elnök-helyettes kérdezi, hogy lehetséges az, hogy csak a kazánt cserélik ki? 

 

Hédl Evelin elnök elmondja, hogy csak a kazánra is van árajánlat, 2 db 200 kW-os kazánra van 

szükség és 8 millió forintra kaptak ajánlatot. Véleménye szerint ez egy nagyon magas ajánlat. 

Az interneten rákeresett, hogy körülbelül mennyibe kerül a 200 kW-os kazán és azt találta, hogy 

2-2,5 millió forint körül kaphatóak már, ehhez képest a 4 millió forintot soknak találja, az már 

egy nagyon felső határ. Azt ajánlotta még fel, ha az Iskola azt akarja, hogy nagyon egyben 

legyen a fűtésrendszer kompletten cserélve, akkor azt is lehetne, hogy egy-egy klíma berende-

zést betenni a leghátsóbb helyiségekbe, mert a kazántól az melegszik fel a legkésőbb. Ezzel 

lehetne rásegíteni a fűtésre, mivel nekik van napelem, ezért ezt olcsóbban meg tudják oldani. 

Most megpróbálják ezt így, remélhetőleg sikerül, ha nem, akkor másra fordítják majd az ösz-

szeget.  

  

A témához kapcsolódva kérdés, hozzászólás nem érkezik, így az elnök kérte a jelenlévőket a 

napirendi ponttal kapcsolatos határozati javaslat elfogadására. 

 

A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, egyhangúlag 

határozatot hoz:  

 

Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

79/2025. (XII.3.) határozata 

 

a NBER-KP-1-2026 pályázat benyújtása tárgyában 

 



A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatási 

kérelmet nyújt be az NBER-KP-1-2026 azonosító számú pályázati felhívásra az alábbi 

tartalommal: 

Projekt címe:  A Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 

energiahatékonysági célú gépészeti korszerűsítése  

Támogatási igény: 5 millió Ft. 

 

Felelős: Hédl Evelin 

Határidő: 2025. december 3. 

 

2./ Országos Német Nemzetiségi Gálával kapcsolatos tájékoztató   

 

Hédl Evelin elnök elmondja, hogy a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közössége 

részéről Hudi Katalin irodavezető tájékoztatta arról, hogy az Országos Német Nemzetiségi Gála 

2026. január 10-én lesz Budapesten a Kongresszusi Központban. A Veszprém Megyei Német 

Önkormányzatok Közössége szervezi az utazást, amelyre a résztvevők arányában a busz 

bérléshez hozzájárulást kell fizetni. A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat részére számla 

lesz kiállítva a busz társaság által. Az önkormányzatuk részére engedélyezett résztvevő szám 5 

fő.  Az idei költségek alapján 8.000-10.000.- Ft/fővel lehet kalkulálni. Aki részt szeretne venni 

a gálán, az legyen szíves jelezni, úgy, hogy szeretne-e jegyet, busszal utazna-e, illetve 

vacsorázni szeretne-e, az igények leadása végett.  

 

A témához kapcsolódva kérdés, hozzászólás nem érkezik, így az elnök kérte a jelenlévőket a 

napirendi ponttal kapcsolatos határozati javaslat elfogadására. 

 

A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, egyhangúlag 

határozatot hoz:  

 

Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

80/2025. (XII.3.) határozata 

 

az Országos Német Nemzetiségi Gálával kapcsolatos elnöki tájékoztató tárgyában 

 

A Zirci Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. január 10-én Budapesten, a 

Kongresszusi Központban tartandó Országos Német Nemzetiségi Gálával kapcsolatos elnöki 

tájékoztatót tudomásul vette. 

 

Felelős: Hédl Evelin elnök 

Határidő: azonnal                

             

Több napirend nem lévén Hédl Evelin elnök megköszöni mindenkinek a részvételt. A 

rendkívüli ülést 9 óra 10 perckor berekeszti. 

 

K.m.f. 

 

 

   Hédl Evelin       Bittmann Károly  

  ZNNÖ elnök            hitelesítő



 

 

 


